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Задание 1. Прочитайте теорию и перепишите в тетрадь по физике
Законы Ньютона
Первый закон Ньютона. Если на тело не действуют силы или их действие скомпенсировано, то данное тело находится в состоянии покоя или равномерного прямолинейного движения.
Свойство тел сохранять свою скорость при отсутствии действия на него других тел называется инерцией. Масса тела – количественная мера его инертности. В СИ она измеряется в килограммах.
Системы отсчета, в которых выполняется первый закон Ньютона, называются инерциальными. Системы отсчета, движущиеся относительно инерциальных с ускорением, называются неинерциальными. 
Сила – количественная мера взаимодействия тел. Сила – векторная величина и измеряется в ньютонах (Н). Сила, которая производит на тело такое же действие, как несколько одновременно действующих сил, называется равнодействующей этих сил.
Второй закон Ньютона. Ускорение тела прямо пропорционально равнодействующей сил, приложенных к телу, и обратно пропорционально его массе:
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Если два тела взаимодействуют друг с другом, то ускорения этих тел обратно пропорциональны их массам.
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	Рис. 1. Взаимодействие двух тел


Третий закон Ньютона. Силы, с которыми тела взаимодействуют друг с другом, равны по модулю и направлены вдоль одной прямой в противоположные стороны.
Задание 2. Законы Ньютона справедливы для тел, размерами которых можно пренебречь (материальных точек) и при рассмотрении движения относительно инерциальных систем отсчета. Чтобы проверить, как вы это поняли , выполните тест. Результаты теста оформите в виде таблицы в тетради по физике.
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A L. Cucremy orcuéra, cBA3aHHYW ¢ 3emuéil, Oyaem cuuraTh nHepuuambHOHX. Ch-
cTeMma OTCUETA, CEA3AHHAS C ABTOMOGUJIEM, TOXe OY/JeT MHEDIUATEHON, eClIH ABTO-
MOGHIB

1) ABEAETCH PABHOMEDHO TO TPAMOTHHEHHOMY YYACTKY IOCCe

2) pasromsercs IO NPAMOTUHEHHOMY yJacTKy mIocce

3) BHIKETCH PABHOMEDHO 110 M3BHIIMCTON Zopore

4) TIO MHePIUM BKATHIBAETCA HA TOPY

A2, YTBepiKAeHHe, YTO MATEPUATLHAS TOYKA MOKOUTCH WJIM [BHKETCA PABHOMEPHO
H IpAMOJMHEHHD, €CTM HA Heé He AeHCTBYIOT APYTHE TENA WM BO3AeHCTBUE HA HEro
APYTHX TeJ B3AUMHO YPABHOBOIICHO,

1) BepHO NpH MOBLIX YCIOBAAX

2) BepHO B WHEPHMANLHBIX CHCTEMAX OTCUETA

3) BePHO ATA HEMHEPUUANLHLIX CHCTEM OTCUETA

4) HeBePHO HU B KAKHX CHCTEMAX OTCUéTa

A%, B mexoropoii uHepT@aTsHO cucteme orcuéra (MICO) wactiua moxontesi. B mo-
6oit xpyroi UCO ora

1) noxomres

2) amKeren mpAMONEHEIHO

3) aBmKeTCA ¢ YCKODEHMEM

4) 1mH60 TOKOMTCA, THOO TBHAKETCS PABHOMEDHO M MPEMONMHEHHO

\4. Tlaccaskuphi, HAXOAAIMECH B A3TOGYCe, HENDOMABOJLHO OTKIONWINHCE HASAM.
910 cKOpee BCEro BEISBAHO TEM, 9TO BBTOGYC

1) noBepEy HaleBo 3) mauan TopmMosHTH

2) mOBEpHYJ HATIPABO 4) Hauan HAGUPATH CKOPOCT
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A\, Mg, nesaruit Ha MOy BATOHA JBMIKYIIErOCA HOE3Za, MOKATHIICH BJIEBO, €CHH
cMoTpeTs mo xoay noesia. Kax momenmiocs [BmikeHue moesna?

1) ckopocTh HOE3Aa YBEAHYHIAch 3) moesn NOBEPHYJ BIPABO
2) CKODOCTL OG3NA YMEHBITHIACH 4) noesx mOBEPHYJ BJIEBO




